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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Od dawien dawna wszyscy wladcy Bajtocji zwykli wyprawia¢ huczne bale, a krél Bajtur nie jest tu wyjatkiem.
Jednak zawsze, gdy takowe organizowal, uwazal, ze czego$ im brakuje. Postanowil zatem uswietni¢ nastepny
bal, dodajac do niego element artystyczno-cyrkowy.

W tym celu zlecil swojemu naczelnemu doradcy przygotowanie choreografii wystepu, a ten po niezbyt
dlugim czasie zaprezentowal mu swoja wizje.

Wedtug planu doradcy udzial w przedstawieniu wezmie n? cyrkowcéw, gdzie n jest pewna liczba natu-
ralna. Podczas finalu przedstawienia ustawia si¢ oni w n rzedach, a w kazdym z nich bedzie stalo doktadnie
n cyrkowcow, tworzac w ten sposéb kwadrat o wymiarach n x n. Na poczatku finalu kazdy z artystéw albo
bedzie tanczyl z ptonacym hula-hop, albo bez takowego. Dokladnie w momencie wybicia péinocy niektérzy
z cyrkowcéw tanczacych do tej pory z hula-hop moga je odrzuci¢ do innych cyrkowcéw, ktérzy do tej pory
tanczyli bez nich. Do kazdego artysty moze rzuci¢ co najwyzej jedna inna osoba.

Wszyscy wykonaja rzut w tym samym momencie. Sa to profesjonalisci, zatem na pewno ich obrecze nie
zderza si¢ w powietrzu, ale jest tutaj pewien haczyk. Kazdy rzut musi odby¢ sie miedzy artystami,
ktorzy sg ustawieni w tym samym rzedzie lub w tej samej kolumnie.

Warto wspomnieé¢, ze krél Bajtur lubi dziata¢ z rozmachem, dlatego tez liczba cyrkowcéw moze byé
ogromna. Jego doradca, opracowujac plan, ustalil najpierw liczbe n i zalozyl, ze wszyscy cyrkowcy rozpoczna
finalowa formacje bez plonacego hula-hop. Nastepnie m razy wybieral pewien przedziat rzedéw i pewien prze-
dzial kolumn, wyznaczajace prostokat, i stwierdzal, ze wszyscy w tym prostokacie powinni jednak rozpoczaé
wielki final inaczej, tzn. jesli w poprzedniej wersji planu zaczynali go z hula-hop, to powinni zaczaé bez i vice
versa.

Bajtur, po zapoznaniu sie z wizja doradcy, natychmiast zrozumial, ze aby pokaz byl mozliwie jak najbardziej
spektakularny, to liczba rzutéw hula-hop powinna byé jak najwieksza. Chcialby poznac te liczbe, ale nie jest
to proste, gdyz ciagle wprowadza do planu poprawki. Kazda jego poprawka, ktérych w sumie wprowadzit
juz g, polega na wybraniu jednego cyrkowca i zmienieniu sposobu, w jaki rozpocznie on wielki final (tzn. jesli
rozpoczynal go z hula-hop to powinien rozpoczaé bez i vice versa). Poprawki krola zostaja na stale w planie,
tzn. jedli jaka$ dotyczy pewnego cyrkowca, to bedzie go dotyczyé az do konca, chyba ze wladca znéw go
wybierze.

Doradca nie ma zatem prostego zadania. Poméz mu i dla kazdej liczby i z przedziatu [0, ¢] wyznacz mak-
symalng mozliwg liczbe rzutéw, ktére moga si¢ odby¢ po uwzglednieniu pierwszych ¢ poprawek krola.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejscia zawiera trzy liczby caltkowite n, m oraz ¢ (1 < n < 300000, 0 < m,q < 300000).

W kolejnych m wierszach znajduja si¢ opisy prostokatéw uzytych przez doradce do stworzenia planu za-
prezentowanego krélowi. Kazdy z nich zawiera cztery liczby calkowite x1, y1, z2 1 y2 (1 < z1 < 29 < n,
1 <41 < y2 < n) oznaczajace, ze dana zmiana doradcy dotyczyla wszystkich cyrkowcéw, ktérzy sa ustawieni
w rzedach o numerach od 7 do x5 (wlacznie) oraz w kolumnach o numerach od y; do y2 (wlacznie). Zaréwno
rzedy jak i kolumny numerujemy liczbami naturalnymi od 1 do n.

W kolejnych g wierszach znajduja sie opisy poprawek kréla; i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby catkowite
a; 1 b; (1 < a;,b; < n) oznaczajace, ze i-ta poprawka kroéla dotyczyla cyrkowca znajdujacego sie w rzedzie
numer a; i w kolumnie numer b;.

Wyjscie

Na wyjsciu powinno znalez¢ sie g + 1 wierszy, a kazdy z nich powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita. Liczba
w i-tym wierszu powinna oznaczaé¢ maksymalng mozliwa liczbe rzutéw po uwzglednieniu ¢ — 1 poprawek krola.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wejéciowych:
34 720
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poprawnym wynikiem jest:
22
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poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie pierwszego przykladu: Na ponizszym rysunku przedstawiono sytuacje po pierwszej poprawce
kréla. Cyrkowcy rozpoczynajacy finat z hula-hop sa zaznaczeni pogrubionymi kétkami. Strzatki pokazuja
mozliwy przebieg rzutéw:

Podzadania

o W niektérych grupach testow zachodzi n < 50, m < 100001 ¢ = 0.
e W innych grupach testéw zachodzi n < 200, m < 100000 i ¢ < 10.
e W innych grupach testéw zachodzi n < 2000, m < 100000 i g < 5000.

e W jeszcze innych grupach testéw zachodzi ¢ = 0.

Dla kazdego wyzej wymienionego przypadku istnieje co najmniej jedna taka grupa.

Ponadto, kazda grupa testow spelnia co najmniej jeden z ponizszych warunkéw:
o Dla kazdego testu w grupie zachodzi n < 2000.

e Limit czasu dla testéw w tej grupie wynosi 12 sekund.
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